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市内中学３年生保護者進路等アンケート  集計結果 

■実施概要 

対象：市内中学校（7校） 3年生の保護者 

実施時期：平成 30年 6月 

回答者数：152 ※「N」は回答数を示しています。また、各設問の無回答は除いています。 

 

 

■集計結果 

問１．あなたの性別について教えてください。 

 

 

 

 

問２．お子様の中学校卒業後の進路についておたずねします。（複数回答可） 

 
※本数値は、各選択肢の回答数を回答者数（１５２名）で除しています。  

男
26.8%(40)

女
73.2%(109)

N＝152

65.1%(99)

28.3%(43)

13.8%(21)

7.9%(12)

3.3%(5)

6.6%(10)

市外の高校等へ進学させたい

松浦高校へ進学させたい

分からない

松浦市外へ就職させたい

松浦市内へ就職させたい

その他
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N＝190
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問３．問２で「１．松浦高校へ進学させたい」「２．市外の高校等へ進学させたい」を選ばれた方におたずねします。その理

由はなんですか。（複数回答可） 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を、問２「１．松浦高校へ進学させたい」「２．市外の高校等へ進学させたい」の回答数で

除しています。 

※平成３０年度実施分から選択肢に「市からの支援があるから」を追加しております。 

 

 

問４．進路について親子で話をしていますか。（最も近いものを 1つ選択） 

 

 

64.8%(92)

23.2%(33)

16.2%(23)

14.1%(20)

11.3%(16)

11.3%(16)

9.9%(14)

6.3%(9)

2.1%(3)

2.8%(4)

子供の意思を優先するから

自宅から通学できるから

就職に有利だと思うから

学ばせたい学科等があるから

活動させたい部活動があるから

市からの支援があるから

大学等の進学に有利だと思うから

住んでいる地域の学校で学ばせたいから

兄弟姉妹などのすすめ

その他
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N=230

時々話す
67.1%(102)

よく話している
28.9%(44)

ほとんど話さない
3.3%(5)

まったく話さない
0.7%(1)

N＝152
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問５．お子様に将来、松浦市に住んでもらいたいと思いますか。（最も近いものを 1つ選択） 

 

 

 

問６．問５で「１．住んでほしい」「２．一度は市外へ出て、いずれは戻ってほしい」を選ばれた方におたずねします。その理

由はなんですか。（複数回答可） 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を、問５「１．住んでほしい」「２．一度は市外へ出て、いずれは戻ってほしい」の回答数で

除しています。 

 

  

一度は市外へ

出て、いずれ

は戻ってほしい
50.3%(76)

住んでほしい
15.9%(24)

住んでほしくない
12.6%(19)

その他
21.2%(32)

N＝151

81.0%(81)

12.0%(12)

4.0%(4)

9.0%(9)

家族と一緒、または、近くで生活をしてほしいから

松浦市に貢献してほしいから

家業を継いでほしいから

その他

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

N=106



4 

 

 

 

問７．問５で「３．住んでほしくない」を選ばれた方におたずねします。その理由は何ですか。（複数回答可） 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を、問５「３．住んでほしくない」の回答数で除しています。 

 

 

問８．松浦高校についておたずねします。松浦高校のイメージを教えてください。（複数回答可） 

 

※本数値は、各選択肢の回答数を、回答者数（１５２名）で除しています。  

47.4%(9)

42.1%(8)

26.3%(5)

21.1%(4)

0.0%

松浦市内や近郊には魅力ある仕事が無いと思うから

自立させたい

全国や海外で活躍してほしいから

松浦市に魅力が無いから

その他

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

N=26

23.0%(35)

21.1%(32)

17.1%(26)

6.6%(10)

5.9%(9)

23.7%(36)

部活動を頑張っている

学校生活が楽しそう

進学に有利だと思う

就職に有利だと思う

子供の長所を伸ばせそう

その他

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

N=148
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問９．市では、松浦高校の生徒確保事業として入学準備金や進学、就職模試の費用支援などに取り組んでいます。この

ような制度があることをご存じでしたか。 

 

 

 

 

問１０．現在の松浦高校に不足していると思うものがあれば、ご記入ください。 

 →記入数（自由記入）：32 

 

 

問１１．魅力ある松浦高校をつくるために必要なアイデアがあれば、ご記入ください。 

 →記入数（自由記入）：20 

知っている
42.7%(64)

なんとなく

知っている
34.7%(52)

知らない
22.7%(34)

N=150


